



这个标志什么意思?

新版《城市公共交通标志》国家标准昨日起实施 郑州公交车上何时见新标志,还要再等等

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 今后您再乘坐公交车等交通工具出行,可能会看到一些新的图案标志。新版《城市公共交通标志》国家标准昨日起实施,像“自动售票”、“刷卡乘车”、“快速公交”等新标志将陆续出现在公交车、地铁及火车上。

据了解,这是城市公共交通标志发布施行23年来首次修订,其中增加不少与国际接轨的新图标。

城市公共交通标志有变化

我国首部《城市公共交通标志》国家标准制定于1986年,仅有一般标志和安全标志16个,像公共汽车、地铁、轮渡等代表当时城市公共交通发展水平的符号。

新版标志中增加了48个标志符号,更加形象地阐述了所要表达的意义。如“无人售票”、“投币乘车”、“刷卡乘车”、“IC卡充值站”等。其中也包括近几年才出现的快速公交、轻轨系统、磁浮系统等。

旧版有些符号比较抽象,如只有一个“老幼病残孕坐席”标志,而新标准则将其分为:老人专座、带小孩乘客专座、孕妇专座和病残专座4个标志符号。

老标准只有一个“严禁吸烟”标志,属于强制性的,新标准则将其分为“请勿吸烟”和“禁止吸烟”两种,前者是劝导性的,后者是强制性的。

新标准中删去了目前已不常见的快速有轨电车、高架电车等符号。

新版标准中也保留了一些具有中国特色的符号。最典型的就是“禁止编织”。此次将其特意保留下来,提示有上车织毛衣习惯的乘客,此行为容易给自己和他人造成伤害。

按照规定,6月1日以后生产的公交车和公交船,都必须带有标准规定的标志符号。旧车也需逐步改造。

新版标志简单易懂,何时在郑州上路还不清楚

昨日,记者在交警部门见到了这套新版标志,简单易懂。但新标志何时与郑州市民见面呢?市交警支队工作人员表示,规划建设部门将根据新标准进行设计、规划,对过去的标志进行更改和完善。郑州市公交总公司宣传部长杨恩良表示,如何实施、何时实施,还不清楚,还要根据政府有关部门统一部署。

部分新版标志



“小升初”体音美特长生 报名时间有变动

改为6月9日、10日

□晚报记者 张勤

本报讯 市中招办昨日发布消息,原定于6月2日至4日进行的市区“小升初”体音美特长生报名工作,报名时间改为6月9日、10日,报名地点仍在郑州回民中学体育馆。

据了解,想报考初中体音美特长生的小学毕业生,必须具备下列条件:具有郑州市市区常住户口;是学校体育、音乐、美术活动骨干并持有学校证明,或曾参加教育行政部门举行的体育、音乐、美术活动并获得名次(持有证书)。

报名结束后,在市招办的统一组织下,各有关学校对报本校体育、音乐、美术的特长生(含体育尖子生)进行专业初试。经过初试后,学校根据2009年特色学校(班)招生计划150%的比例要求,分专业将初试结果报市中招办。市中招办于6月20日、21日统一组织专业复试。体育专业测试地点:郑州回中。音乐专业测试地点:郑州14中。美术专业测试地点:郑州24中。

“任何学校不得进行任何形式的文化课考试。”市中招办有关负责人提醒,没有在“小升初”体音美特长生招生现场报名的学生,将不享受特长生待遇。

新食品流通许可证我市目前只受理不办理 等相关政策出台后办理

□晚报记者 张华 实习生 邵亚男

本报讯 昨日起,新的《食品安全法》正式实施,餐饮服务许可证代替食品卫生许可证,即新食品流通许可证。该证如何申请办理?昨日,记者咨询省工商部门,发现我省的《食品流通许可证管理办法》还未出台,现在工商部门先受理不办理,等国家工商总局出

台相关政策后,再制定本省细则。在这期间,如果商户需要换证,可以到当地工商部门消保处递交申请,等有关文件出台后再补交相关材料。

宫颈糜烂吓跑老公,海扶刀让爱起死回生



宫颈糜烂,爱情不能承受之重

深夜三点,手机铃声响起,死党馨馨哀怨的声音从那头传来:“姐们儿,这回我和他真的要完了!”

“拜托!别这么冲动好不好?你也快30的人了,别动不动就说离婚!”我好言相劝道。

“是他提出离婚的!”

“为什么?”

“因为我患了宫颈糜烂,行房时老出血,现在都不能过性生活了。他说他是一个注重婚姻质量的人,还说如果我一直这样他要考虑要不要和我继续生活下去,我好难受啊!”

我一声叹息后,那边陷入了沉默。挂上电话,我却无法入睡,难道婚姻如此脆弱?连一个宫颈糜烂都承受不了。宫颈糜烂又是什么病,难道是不治之症?作为馨馨的好姐妹,我觉得我有责任帮她,于是打开电脑,决定要把这可恶的宫颈糜烂查个清楚。

(豫) 医广[2008]第11-04-359号

宫颈糜烂 性福生活的隐形炸弹

查了半天,答案五花八门,还是找家权威的妇科医院去问个究竟比较可靠,通过网络我查到了郑州市首家专家型妇科医院——东方女子医院,第二天,一大早我便来到了未来路上的东方女子医院妇科炎症诊疗中心,门诊主任景颂恩热情地接待了我,并耐心地向我讲解了宫颈糜烂的病因病理。

据统计,全世界每年都有20多万妇女死于宫颈癌,我国每年新增病例为13.15万。而宫颈糜烂的患者,罹患宫颈癌的机率比正常女性高得多。70%的已婚女性不同程度的患有宫颈疾病,而且发病年龄日趋低龄化。

景主任介绍说,宫颈糜烂是妇科常见病,并非不治之症,患者不必有心理负担,但也不要置之不理,因为宫颈糜烂自愈的可能性很小,治疗是非常有必要的。中、重度宫颈糜烂会有接触性出血,在夫妻生活时会引起疼痛,从而严重影响夫妻生活质量。特别是对于未生育的女性来说,发生宫颈糜烂时,宫颈分泌物会比以前明显增多,并且质地粘稠,由于含有大量白细胞,会吞噬精子、降低精子活力,使得精子难以通过,最终还会造成不孕,因此,宫颈糜烂人群的生育能力普遍低于正常人群。同时,宫颈糜烂如果得不到及时治疗,不仅影响性生活,以后伴发宫颈肿瘤的机会也会随之增高。

最后景主任告诉我,患了宫颈糜烂,一要选择正规医院、权威专家进行治疗,并建议让

馨馨亲自来就诊,以免延误病情。

我一个电话,就把馨馨给打过来了。

海扶刀治好宫颈糜烂 爱情失而复得

面对景主任,馨馨说起了伤心往事,自从患了宫颈糜烂,她的白带不仅增多,而且色黄质粘稠、夹有血丝,更让她痛苦的是常常性交后出血。最近竟然出现外阴瘙痒以及腰酸酸痛、小腹坠胀等症状。由于每次行房她都会出血,馨馨越来越害怕性生活,甚至提出分床而居,而馨馨怎么也没有想到男朋友会因为这个而提出分手!

了解了馨馨的情况后,景主任用新柏式TCT“液基薄层细胞检测”技术为她进行了妇科检查,TCT“液基薄层细胞检测”技术是郑州东方女子医院引进的国际领先的一种宫颈防癌细胞学检查技术。该技术采用高精密度过滤膜核心技术,涂片质量差等原因造成诊断不正确的课题。馨馨的检查结果为重度宫颈糜烂。

根据馨馨的病情,景颂恩主任为她实施了新引进的“海扶刀”术。海扶刀是科学家经过长期探索,成功地把超声波应用到妇科疾病的治疗领域,是全球首创的妇科治疗新技术,它的问世曾轰动了中外医学界。

“海扶刀”术改变了传统的物理疗法的治疗模式,能够透过表层组织进入特定深度,精确定位聚焦糜烂部位,然后从内向外作用,一

次治疗5到15分钟,就起到很好的治疗效果。

同时,该技术帮助人体自身杀死致病细菌,加快了糜烂的愈合时间,并发挥了组织修复和治疗病变的作用,使患者能在较短时间内就得到恢复。

东方女子医院把海扶刀和医院专家精湛的技术相结合,灵活运用于妇科领域,有效的避免了患者因穿刺和插入导管等治疗方式引发的不舒适感,而且不会对病人构成损伤和痛苦,无并发症和后遗症,疗效极佳,广受女性患者好评。

“海扶刀”术不仅能高效诊疗宫颈疾病,而且能快速准确地诊疗各种类型的多种妇科疾病。目前在郑州只有两家医院拥有,东方女子医院就是其中一家。

在东方女子医院轻松治好了宫颈糜烂,馨馨心中也就有了底气,不出我所料,没过几天,我便等来了馨馨和老公破镜重圆的好消息。接下来就是等着他们请我吃饭了,呵呵,祝福这对冤家!

专家提醒:

出现如下症状要警惕宫颈糜烂

- 1、白带增多,通常呈粘稠或脓性粘液,有时伴有腥臭味,有时带血或房事后出血;
- 2、外阴瘙痒或灼热不适,下腹部或腰骶部疼痛,每次房事、经期和排便时加重;
- 3、双下肢无力、口苦、恶心、小便发黄等。